
Mairie de TREMOINS 
34 grande rue 
70400 TREMOINS 
 
 
 

Compte rendu de la réunion du conseil municipal 
 
 
 
Séance du 18 avril 2008. 
 
Présents : GILLE Grégoire, MARTIN Olivier, DOLOTA Virginie, BALLAY Sandrine, BOUCHE 
Estelle, CLERC Adeline, CUENOT André, DORMOY Georges, VALLEY Didier, VERNIER 
Cédric, ZIEGLER Thierry. 
Formant la majorité des membres en exercice. 
Secrétaire : Olivier MARTIN 
 
ORDRE DU JOUR : 
  Désignation des titulaires et suppléants des commissions ouvertes à des personnes Hors 
Conseil. 
  Questions diverses. 
 
 
1) Désignation d’un délégué suppléant à la Commission du Syndicat des Eaux du Vernoy 

Thierry ZIEGLER s’est proposé et a été élu, à l’unanimité. 
 

2) Projet Château d’Eau commun VERLANS et TREMOINS 
Le Syndicat des Eaux du Vernois étudie un projet afin de palier au manque de 

pression d’eau dans les maisons les plus hautes de VERLANS.  
Il y a trois propositions qui sont à l’étude, dont celle d’un nouveau Château d’eau 

communs aux deux communes. 
 Le Conseil souhaite avoir des études comparatives chiffrées et précises, incluant la 
réfection du réseau existant, afin de prendre la meilleure décision. 

 
3) L’agence de l’eau0 va étendre la taxe de Pollution Domestique, qui existe déjà sur Héricourt, à 

l’ensemble des communes adhérentes. Cette taxe s élèvera d ici 4 ans, par paliers successifs, à 
0.19€ par m3 et par foyer. Premier palier de 0.039€ au mois  

d’octobre. 
 
4) Après délibération sur la rémunération de la perceptrice des impôts pour son travail sur le budget 

de la commune, le conseil a voté pour à l’unanimité 
Montant de l’indemnité :    suivant barème en vigueur 
Indemnité de confection de documents :   30.00€ 

 
5) Après délibération, le conseil a voté à l’unanimité les délégations consenties au Maire. 

 
6) Après délibération, le conseil a voté à l’unanimité le règlement de la facture de la caisse des 

Impôts, suite à la compensation du supplément familial de traitement pour l’année 2006, 
s’élevant à 108.00€. 
 

7) Après délibération, le conseil a décidé de ne pas donner suite à la demande de subvention 
de 62.00€ de l AFP (Association des Paralysés de France). 
 



8) La Municipalité a reçu une subvention de 1679.00€ du Conseil Général de Haute-Saône, pour la 
construction d un mur de soutènement, rue des champs Pélerins afin de remplacer l’enrochement 
qui s’effrite. 

 
9) La vente de bois (grumes) a rapporté 5176.00€. 

 
10) La municipalité a reçu une lettre avec A/R de Mme LAFUGE, qui souhaite que le conseil trouve 

une solution, suite au remblai du terrain de foot, afin que l’eau ne rentre plus dans sa maison 
lorsqu’il pleut énormément. 
Le Conseil charge la commission des travaux d’étudier le dossier. 
 

11) Le Conseil a demandé un chiffrage pour la télévision collective dans les appartements de la Cure, 
par ailleurs, il va faire jouer la garantie ou demander l’intervention d’un technicien pour régler 
de nouveau l’antenne parabolique qui a bougée.  
 
Il va faire la demande pour un container à poubelle collectif. 
 
Enfin, la gestion de la Cure est confiée au SIRES qui doit rendre des comptes au Conseil  par 
rapport à des zones d’ombres sur des factures. Le Conseil se pose la question de poursuivre la 
sous-traitance de la Cure. 
 

12) Le Conseil a reçu deux offres pour l herbage autour du terrain de foot.  
Ouverture de PLIS lundi 21 avril 2008, à 10 heures. 
 

13) Mr le Maire rappelle que, ni lui, ni le conseil n’ont donné d’autorisations à quiconque de 
pratiquer de la vente en porte à porte, qui se pratique dans certains villages alentours. 

 
14) Le Club de Foot de la HAUTE LIZAINE  a fait une demande de subvention à la commune. Le 

Conseil rappelle que la commune subventionne en nature le club sous la forme du prêt du terrain 
et des locaux. 
 
Suite au passage d’une des équipes en division supérieure, les vestiaires ne sont plus aux normes. 
Mr GILLE  rencontrera les responsables du club afin de discuter de cela. 

15) le Conseil va étudier la mise en place d’un point d’eau au cimetière, sous forme d’une cuve 
enterrée ou aérienne. 

 
16) Désignation des titulaires et suppléants hors conseil pour les commissions. 

Le Conseil remercie la population pour la motivation qu elle témoigne a faire vivre le village. Il a 
réparti les personnes en fonction de leur souhait et du nombre de poste vacant dans chaque 
commission, à l’exception de la Commission des Impôts Directs, pour laquelle  la Communauté 
de Communes nous impose 12 titulaires et 12 suppléants parmi lesquels elle en choisira 6 de 
chaque. 
 
 Commission CCAS :  4 postes de titulaires 
   Frédéric DEMET 
   Jean VARECHON 
   Eliane CUENIN 
   Micheline MENEGAUX 
  

Commission Budget :  2 postes de titulaires 
   André METTEY 
   Gérard CUENIN 

 
 



 
 
Commission des Travaux : 2 postes de titulaires 

   Jean Louis DIETRICH 
   Denis DAREY 
  

Commission des fêtes : 2 postes de titulaires 
   Jacqueline OUDIN 
   Marie Pierre METTEY 
  

Commission Forêt :   3 postes de Titulaires 
  Joseph JUNG 

   André CLERC 
   Michel DOLOTA 
  

Commission des PLU :  2 postes de titulaires 
   André VALLEY 
   Philippe CLEMENT 
  

Commission Communale d Aménagement Foncier : 7 postes 
  Titulaires fonciers  Alain BALLAY 
      Denis DAREY 
  Suppléant foncier  Michel DEMET 
  Titulaires forestiers  Denis FAHY 
      Lionel CUENIN 
  Suppléants forestiers  Michel DOLOTA 
      Maurice DIETRICH 
  
 
Comité des fêtes : 
 Jean-Louis DIETRICH André  CLERC 
 Fabrice OUDIN  Jean SPETZ 
 Eliane  CUENIN  Séverine CUENIN-HAAS 
 Marina MISCILLO  Frédéric BOULANGER 
 Valérie MARTIN  Jean-Paul DESFORGES 
 
Et tous ceux qui voudront y participer. 
 
La première réunion du Comité des Fêtes aura lieu le 25 avril 2008 dans la salle de réunion de 
la Mairie de TREMOINS à 20h30. 
 
  
   Le Maire : G.GILLE 


